Мирзагитов Марат Фандусович

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения			
			Мирзагитов Марат Фандусович			
			010395 07.02.2019			
						Номер отчета об оценке
M- 031121	ООО РусОценка	03.11.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная		
M- 201021	ООО РусОценка	20.10.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная		
A- 171121	ООО РусОценка	17.11.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная		
M- 111221	ООО РусОценка	11.12.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная		
M- 141221	ООО РусОценка	14.12.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная		
M- 101221	ООО РусОценка	10.12.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная		
B- 141221	ООО РусОценка	14.12.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная		

M- 201221	ООО РусОценка	20.12.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная	
M- 191221	ООО РусОценка	19.12.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная	
B- 201221	ООО РусОценка	20.12.2021	Нежилое здание, оценка недвижимости	рыночная	
M- 221221	ООО РусОценка	22.12.2021	Нежилое здание, оценка недвижимости	рыночная	
M- 241221	ООО РусОценка	24.12.2021	Земельный участок, оценка недвижимости	рыночная	